
 

 

H R V A T S K I   H R V A Č K I   S A V E Z 
CROATIAN WRESTLING FEDERATION 

10000 Zagreb, Ulica grada Gospića br. 1 (ŠSD "Pešćenica")  
Tel. 385.1.2307 245, fax. 385.1.23 07 244                     e-mail:CRO@fila-wrestling.com 

 

 

SPORTSKE NOVOSTI 

 

Koranska 2 

10000 ZAGREB 

 

Broj:
 

1123/2014 

  

Zagreb, 11. 12. 2014. 

 

 

Poštovani, 

 

Povod ovog našeg dopisa je veliki propust, te velika sportska i medijska nepravda u 

cijenjenom izboru dugovječnog (i jedinog!) dnevnog sportskog lista u Hrvatskoj – vaših Sportskih 

novosti. Konkretno, neuvrštavanje hrvača Nevena Žugaja među kandidate za najboljeg sportaša 

naše zemlje za 2014. godinu! 

 

Ni uz najbolju volju ne možemo razumjeti kako se moglo dogoditi da osvajač srebrne 

medalje (!) sa Svjetskog hrvačkog prvenstva za seniore u Taškentu (Uzbekistan) nije našao svoje 

mjesto među vašim kandidatima za najboljeg sportskog pojedinca ove kalendarske godine. 

 

Poštovani predstavnici medija, kako je moguće da predstavnik naše zemlje u 

najdugovječnijem olimpijskom sportu postigne najveći uspjeh od hrvatske neovisnosti, te ipak ne 

dobije priliku boriti se za prestižnu nagradu najboljeg u izboru cijenjenih predstavnika medija iz 

cijele zemlje? 

Kako Nevenu objasniti da u iznimno uglednom izboru njegov rezultat, koji stoji praktički uz bok 

nekadašnjim olimpijskim medaljama proslavljenih hrvača g. Vlade Lisjaka i g. Josipa Čorka, nema 

svoje mjesto? 

 

Naglašavamo kako nemamo apsolutno nikakvu zamjerku na prijedlog osmorice sportaša u 

konkurenciji muškaraca (svima čestitamo na vrhunskim rezultatima u 2014. te smatramo kako 

zaslužuju svoje mjesto), no naprosto nije moguće da Neven Žugaj nema mjesto među njima. Barem 

kao deveti sportaš u toj konkurenciji zaslužuje dobiti svoj dio glasova! 

Sve to u godini kada je u Hrvatskoj, točnije u Zagrebu, održano najveće hrvačko natjecanje dosad u 

našoj zemlji – Svjetsko prvenstvo juniorki i juniora – gdje smo imali i 5. mjesto na svijetu, u godini 

kada imamo i srebro s kadetskog Svjetskog prvenstva (Antonio Kamenjašević), te gdje kao 'šlag na 

tortu' dolazi povijesni uspjeh Nevena Žugaja, uz sve ostale sjajne rezultate naših hrvača ove i 

posljednjih godina (Nenada Žugaja, Bože Starčevića, Tonimira Sokola, Dominika Etlingera, Tony 

Brale, Siniše Hogača, Kristijana Šimatića i svih ostalih...). 

 

Možete li zamisliti s kim se hrvaju naši predstavnici u međunarodnim natjecanjijma? Znate 

li kolike silne milijune eura u hrvanje ulažu jedna Rusija, Azerbajdžan, Turska, Iran, SAD, 

Njemačka, Mađarska, Francuska, Japan, Gruzija, Ukrajina, Uzbekistan...? A s koliko skromnim 

proračunima raspolaže naš savez i klubovi? U kakvim uvjetima rade? Na kraju, znate li koliko se 

toga u životu odrekao sam Neven Žugaj, koji je morao, među ostalim, ostaviti i siguran i plaćen 

posao u našoj vojsci, kako bi se mogao posvetiti sportu i ostvariti ovakav rezultat za našu zemlju? 

Neven Žugaj je, educirajmo, s bratom Nenadom ove godine osvojio i momčadski naslov u 

njemačkoj Bundesligi, najjačoj ligi svijeta, bio je 3. na prestižnom i ultra jakom hrvačkom turniru 



Pytlasinski u Poljskoj, pojedinačni je prvak Hrvatske, momčadski viceprvak Hrvatske, a na kraju i 

viceprvak svijeta u, vjerujte, zastrašujućoj konkurenciji. 

 

Da nas ne biste krivo shvatili, ovim se putem ujedno zahvaljujemo svim vašim djelatnicima 

(i Sportskim novostima općenito) koji su pomogli da, barem povremeno i koliko je bilo moguće, 

hrvanje dobije prostor u vašem mediju, te se nadamo kako će suradnja biti nastavljena i u puno 

većem opsegu sljedeće i svih ostalih godina. Također, ako niste upoznati s rezultatima ili radom 

naših (i vaših!) sportaša, kompletan Hrvatski hrvački savez, te svi hrvači i hrvački djelatnici u našoj 

zemlji, stoje na raspolaganju na bilo koji način kako bi pomogli u informiranju sportske javnosti, te, 

na kraju, kako se ovakav, moramo reći - nedopustiv propust, ne bi ponovio. 

 

Na kraju, imamo razumijevanja i za krizu i teška vremena koja prolazimo svi u našoj zemlji, 

pa tako i hrvački sport i vaš list, no to zaista nije razlog da se u jednom cijenjenom i iznimno 

demokratičnom izboru najboljih sportaša, koji njeguje tradiciju od preko pola stoljeća (!), ne nađe i 

ime i prezime Neven Žugaj koje s pripadajućim sportskim rezultatom i tu jednostavno mora biti – to 

ne može biti sporno! 

 

Uz nadu kako ćete razumijeti motive našeg dopisa, i shvatiti naše razočaranje, srdačno 

pozdravljamo sve djelatnike Sportskih novosti, ujedno i sve predstavnike medija u Hrvatskoj, te se 

nadamo kako će u budućnosti suradnja sa hrvačkim sportom biti sve veća i kvalitetnija. 

 

Sa štovanjem,  

 

 

 

 
Glavni tajnik:Pave Kosović 

 


